
Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
 

Poriadok bohoslužieb:   20.  12.    2021  - 26.  12.  2821 

Pondelok    17.30         +Ján Žila, Mária a synovia Ján a Miroslav   

    Utorok          7.30         +Karol Križanovič   

    Streda         17.30          za zdravie a Božie požehnanie pre chorú Máriu a Annu    

    Štvrtok        17.30         +Pavol Hupka, m. Mária, deti a vnuk Pavol  

    Piatok           7.30         +Ján Brieda, m. Margita a deti    

                        21.00          Polnočná sv. omša      – Za dobrodincov kostola  

      Sobota          7. 30        +František Hupka, m. Mária a synovia Ján a Jozef 

                          10.00        +Anton Frontz 

Nedeľa          7.30        +Štefan Barok, m. Jozefina, zať Milan a Miroslav a vnuk 

Milan  

                  10.00        +rodičia Štefan Achberger  a m. Alžbeta    

 

Liturgický kalendár: 

Piatok   Štedrý deň 

Polnočné sväté omša - 21.00 hod.. 

Sobota       SLÁVNOSŤ   - NARODENIE PÁNA  

Nedeľa    SVÄTEJ     RODINY – JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA  

K Vianociam  spovedám, každý deň hodinu pred sv. omšou.  

Individuálna pastorácia pre nezaočkovaných: Pondelok a Streda:  15.00  - 17.00.  

hod..  

Sv. Omše: Pondelok -Nedeľa: Režim OP -max. 30 osôb. 

 

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 

 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš 

pravý radca. Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme 

ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, 

spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, 

nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď nás k 

jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale napredovali na púti do 

večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch 

a na všetkých miestach, v spoločenstve s Otcom i Synom, na veky vekov. Amen 

 

VŠETKÝM ŽELÁM POŽEHNANÉ A MILOSTIPLNÉ VIANOČNÉ 

SVIATKY, RADOSŤ Z NARODENIA BOŽIEHO SYNA. páter Ján 
 

 


